

RO.ZP.271.2.2025

Łubniany, dnia 18.04.2025 r.

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.:
Dostawa sprzętu oraz oprogramowania w ramach projektu grantowego „Cyberbezpieczny Samorząd”

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm. – dalej ustawy Pzp), odpowiada na pytania, jakie wpłynęły od Wykonawcy dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie 1:

Zamawiający zgodnie z OPZ oczekuje:

SERWER (1 szt.);

Windows server

Windows Server 2025 Standard

Wirtualizacja Hyper-V, obsługa do 2 maszyn wirtualnych + 1 host (licencja na instancje fizyczne i wirtualne)

WINDOWS SERVER CAL (15 szt.);

Czy Zamawiający na nowym mocnym serwerze (Zainstalowane dwa procesory min. 8-rdzeniowy klasy x86, min. 2.6GHz, dedykowany do pracy z zaoferowanym serwerem umożliwiający osiągnięcie wyniku min. 170 w teście SPECrate2017_int_base, Płyta główna z możliwością zainstalowania do minimum 1TB pamięci RAM, 128GB RAM) chce obsługiwać aplikacje dziedziczone i bazy danych pod aplikacje dziedziczone (wykorzystywać je do codziennej pracy Urzędu)?

Odpowiedź:

[Tak. Konfiguracja we własnym zakresie.](#)

Pytanie 2:

Jeśli tak to czy wykonawca będzie również zobowiązany do migracji ze starych serwerów oprogramowania do maszyn wirtualnych na nowym serwerze (jest to na tyle ważne z uwagi na przestoje pracy Urzędu podczas migracji i dostępu niektórych pracowników w celu przetestowania takiej migracji)??

Odpowiedź:

[Nie. Opis przedmiotu zamówienia przewiduje tylko dostawę. Wdrożenie we własnym zakresie.](#)